	At the request of the consumer, to improve the taste, are allowed immediately before use to mix 100% Juice Tabari Nonie ™ to any natural juice to taste. Желательно выпивать сок утром на голодный желудок за 30 минут до завтрака. It is advisable to drink the juice the morning on an empty stomach 30 minutes before breakfast. 

ВАЖНЫЙ МОМЕНТ! Пейте сок маленькими глотками и задерживайте каждый глоток на 10 - 20 секунд во рту, смакуйте сок. The important point! Drink juice in small sips, and hold each mouthful for 10 - 20 seconds in the mouth, смакуйте juice. 

НЕЛЬЗЯ ПИТЬ одновременно с соком TABARI NONI™ молоко, кофе, черный чай, алкоголь, а также нежелательно одновременно с соком принимать лекарства, курить за 15 минут до и после принятия сока. DO NOT drink at the same time as TABARI NONI ™ juice milk, coffee, black tea, alcohol, and also desirable in conjunction with the juice to take drugs, smoke 15 minutes before and after the adoption of juice. 

Для того, чтобы установить индивидуальную реакцию на 100% Сок TABARI NONI™, желательно 3 дня применять дважды в день одну чайную ложку сока для взрослых и один раз в день для детей с 12 лет. In order to determine individual reactions to the 100% Juice TABARI NONI ™, preferably 3 days to apply twice a day, one teaspoon of juice for adults and once a day for children from 12 years of age. 
В дальнейшем, взрослым принимать 30 мл два раза в день, детям с 12 лет - 15 мл два раза в день. In the future, adults take 30 ml twice a day, children from 12 years - 15 mL twice a day. 

ИНСТРУКЦИЯ INSTRUCTION 

по применению 100% сока Табари Нони on the application of 100% juice Tabari Nonie 

(информация для потребителя) (information for the consumer) 

Характеристика продукта - 100% сок Табари Нони представляет собой натуральный сок из тропического плода Morinda Citrifolia, который принадлежит с семейству Мареновых. Product Features - 100% juice Tabari Nonie is a natural juice from the tropical fruit Morinda Citrifolia, which belongs to the family Marenovyh. 100% сок Табари Нони -природный комплекс необходимых организму человека компонентов, среди которых аминокислоты, витамины, минералы, микроэлементы, биологически активные вещества, которые находятся в продукте в высоких концентрациях и уникальном процентном соотношении. 100% juice Tabari Nonie-natural complex of the human organism of components, including amino acids, vitamins, minerals, trace elements and biologically active substances, which are in the product at high concentrations and unique percentage. Присутствие биологически активных веществ таких как энзимы, антиоксиданты, флавоноиды, сапонины, которые влияют на биохимические процессы в организме на клеточном уровне обуславливают уникальные лечебно-профилактические свойства 100% сока Табари Нони. The presence of biologically active substances such as enzymes, antioxidants, flavonoids, saponins, which have an impact on biochemical processes in the body at the cellular level result in a unique therapeutic and preventive properties of 100% juice Tabari Nonie. Вкусовые характеристики сока соответствуют натуральному вкусу плода Нони. Flavor characteristics consistent with the natural taste of juice and fruit Nonie. 100% сока Табари Нони имеет кисловатый запах и терпкий привкус. 100% juice Tabari Nonie has sourish smell and astringent taste. 

Состав - натуральный 100% сок Табари Нони. Composition - 100% natural juice Tabari Nonie. 

Не содержит генетически модифицированных компонентов, красителей, добавок, консервантов и алкоголя. Does not contain genetically modified components, dyes, additives, preservatives and alcohol. 

Назначение - широким слоям населения в качестве дополнительного источника биологически активных веществ, витаминов, минералов, микроэлементов при физических, эмоциональных и умственных перегрузках; для поддержания высокой трудоспособности и выносливости людей, которые ведут активный образ жизни - ученикам старших классов, студентам, спортсменам; людям пожилого возраста для общего укрепления защитных функций и оздоровления организма. Purpose - the general public as an additional source of biologically active substances, vitamins, minerals, trace elements in the physical, emotional and mental overload, and for maintaining a high work and endurance of people who lead an active life - high school, students, athletes, elderly people age for the overall strengthening of protective functions and healing the body. 

Проявляет свойства: Showing the properties: 

· Способствует нормализации обмена веществ; Promotes normalization of metabolism; 

· Стимулирует энергетический потенциал организма; Stimulates the body's energy potential; 

· Проявляет выраженное обезболивающее действие; It manifests expressed anesthetic effect; 

· Эффективный гепатопротектор; Effective gepatoprotektor; 

· Уникальный антиоксидант; A unique antioxidant; 

· Повышает общую сопротивляемость организма; Improves the overall resilience of the organism; 

· Укрепляет иммунитет; It strengthens the immune system; 

· Предотвращает развитие раковых клеток; It prevents the development of cancer cells; 

· Потенцирует и пролонгирует действие большинства лекарственных средств; Potentiator and prolonged effects of most drugs; 

· Сокращает сроки лечения; Reduces treatment time; 

· Улучшает процессы пищеварения; Improves digestion processes; 

· Оказывает выраженное радиопротекторное действие; Possess radioprotective effect; 

· Позитивно влияет на психоэмоциональное состояние; Positive impact on psychoemotional status; 

· Предупреждает преждевременное старение; Prevents premature aging; 

· Помогает избавиться от вредных привычек. Helps get rid of bad habits. 

Используется - в комплексной терапии большинства заболеваний требующих применения лекарственных средств; Used - in complex treatment of most diseases requiring the use of medicines; 
в онкологической практике - как средство, предупреждающее и ограничивающее развитие раковых клеток, способствующее облегчению состояния организма при применении лучевой и химиотерапии; in oncology practice - as a means of alerting and limiting the development of cancer cells, which contributes to alleviate the condition of the body in the application of radiation and chemotherapy; 
в гастроэнтерологической практике - при заболеваниях, сопровождающихся снижением активности ферментов желудочно-кишечного тракта, кишечном дисбактериозе, дискинезиях желчного пузыря и желчевыводящих путей, хронических холециститах, хронических гепатитах и циррозах печени разной этиологии, хронических гастритах, язвенной болезни желудка и двенадцатиперстной кишки; in gastroenterological practice - in diseases accompanied by a decrease of enzyme activity of the gastrointestinal tract, intestinal dysbacteriosis, diskineziyah gallbladder and bile ducts, chronic cholecystitis, chronic hepatitis and liver cirrhosis of different etiologies, chronic gastritis, stomach ulcer and duodenal ulcer; 
в кардиологической практике - профилактика сердечно-сосудистой недостаточности, предупреждение развития атеросклероза, снижение уровня холестерина крови; период реабилитации после перенесенного инфаркта миокарда; лечение гипертонической болезни; in cardiology practice - prevention of cardiovascular disease, preventing the development of atherosclerosis, reducing blood cholesterol levels, the period of rehabilitation activities after myocardial infarction, treatment of hypertension; 
в психиатрической практике - при депрессивных состояниях снимает возбуждение, раздражительность, нормализует сон, улучшает настроение; значительно снижает пристрастие к вредным привычкам - куреню, алкоголю, употреблению наркотиков; in psychiatric practice - with the depressed state withdraws agitation, irritability, normalizes sleep, improves mood, greatly reduces the bias toward harmful habits - smoking, alcohol, drug use; 
в неврологической практике - используется как мощное обезболивающее средство при радикулитах, невралгиях, остеохондрозах, последствиях травматических повреждений; in neurological practice - used as a powerful anesthetic during radiculitis, neuralgia, osteochondrosis, the effects of traumatic injury; 
в эндокринологической практике - помогает нормализации общего состояния и показателей глюкозы крови в комплексном лечении сахарного диабета I и II типа, а также при заболеваниях щитовидной железы, таких как гипер- и гипотиреоз; in endocrinological practice - helps to normalize the overall status and performance of blood glucose in the treatment of diabetes type I and II, as well as diseases of the thyroid gland, such as hyper-and hypothyroidism; 
в ревматологической практике - способствует восстановлению хрящевой ткани суставов и уменьшает интенсивность болевого синдрома при артритах, артрозах и системных заболеваниях, которые сопровождаются повреждением соединительной ткани; in rheumatologic practice - helps to restore cartilage of joints, and reduces the intensity of pain syndrome, with arthritis, arthritis, and systemic diseases that are accompanied by damage of connective tissue; 
в аллергологической и дерматологической практике - облегчает течение приступного периода астмы, значительно продлевает межприступный период; уменьшает внешние проявления аллергических заболеваний кожи при дерматитах разного происхождения, нейродерматитах, экземе; in allergologic and dermatological practice - makes it easier during the period pristupnogo asthma, significantly prolongs mezhpristupny period, reduces the external manifestations of allergic skin diseases with dermatitis of different origin, neyrodermatitah, eczema; 
в гинекологической практике - облегчает и обезболивает течение менструального цикла; сокращает длительность маточного кровотечения и уменьшает вегето-сосудистые явления при климаксе; in gynecological practice - makes it easier and pain during menstrual cycle, reduces the duration of uterine bleeding and reduces vegetovascular cardiovascular events during climax; 
в геронтологической практике - предупреждает преждевременное старение; стимулирует восстановительные реакции на уровне клетки; предотвращает рост и развитие раковых опухолей; in gerontological practice - prevents premature aging, stimulates restoration responses in the cell, prevents the growth and development of cancer; 
в общетерапевтической практике - в комплексной терапии большинства вирусных, респираторных и инфекционных заболеваний сокращает сроки лечения, облегчает общее состояние во время болезни, ускоряет выздоровление; obscheterapevticheskoy in practice - in the complex treatment of most viral, respiratory infections and reduces the treatment time, facilitates the overall condition at the time of disease, speeds up healing; 
с целью профилактики - поддерживает нормальное психосоматическое состояние, снимает усталость, увеличивает работоспособность, снижает риск заболеваемости вирусными и респираторными инфекциями. to prevent - to maintain normal psychosomatic condition, relieves fatigue, increases efficiency, reduces the risk of disease and viral respiratory infections. 

Способ применения и дозы - Перед употреблением 100% сока Табари Нони необходимо тщательно взболтать бутылку, поскольку сок натуральный возможно выпадение осадка. Dosing and Administration - Before the use of 100% juice Tabari Nonie should be thoroughly shake up the bottle, as the juice of natural rainfall is possible. 

С целью профилактики заболеваний: With the aim of disease prevention: 
Взрослым: принимать по 15 мл (1 столовая ложка) 100% сока Табари Нони за 30 мин. Adults: take 15 ml (1 tablespoon) 100% juice Tabari Nonie for 30 min. перед завтраком и ужином. before breakfast and dinner. 
Детям с 12 лет: принимать по 10 мл (1 десертная ложка) 100% сока Табари Нони за 30 мин. Children from 12 years: take 10 ml (1 dessert spoon) 100% juice Tabari Nonie for 30 min. перед завтраком и ужином. before breakfast and dinner. 
Курс приема 1,5 - 2 месяца 2 раза в год. Course 1,5 - 2 months, 2 times a year. 

С целью получения лечебного эффекта: In order to obtain therapeutic effect: 
Взрослым: принимать по 30 мл (2 столовые ложки) 100% сока Табари Нони за 30 мин. Adults: take 30 ml (2 tablespoons) 100% juice Tabari Nonie for 30 min. до завтрака и 15 мл (1 столовую ложку) за 30 мин. before breakfast and 15 ml (1 tablespoon) for 30 min. до ужина. before dinner. 
Детям с 12 лет: принимать по 20 мл (2 десертные ложки) 100% сока Табари Нони за 30 мин. Children from 12 years: take 20 ml (2 dessert spoons) 100% juice Tabari Nonie for 30 min. до завтрака и 10 мл (1 десертную ложку) за 30 мин. before breakfast and 10 ml (1 dessert spoon) for 30 min. до ужина. before dinner. 
Курс приема от 2 до 6 месяцев с дальнейшим продолжением приема сока через 3 месяца по схеме профилактики. Course of 2 to 6 months with further extension of the reception of juice after 3 months on the scheme of prevention. 

Предостережения при применении: Precautions in the application: 

· Индивидуальная повышенная чувствительность к продукту; Individual hypersensitivity to the product; 

· Не применять продукт при поврежденной упаковке; Do not apply the product with damaged packaging; 

· Не употреблять продукт одновременно с лекарственными средствами. Do not use the product simultaneously with the drugs. Прием сока и лекарств должны быть разнесены во времени минимум на 30 минут; Receive juice and drugs should be separated in time by at least 30 minutes; 

· Нежелательно одновременно с соком употреблять молоко, кофе, чай, алкоголь и курить за 15 мин. It is not recommended in conjunction with the juice drink milk, coffee, tea, alcohol and smoking for 15 minutes. до и после приема сока. before and after taking the juice. 

Пищевая и энергетическая ценность 100 мл продукта - Белки - 1г; жиры -0,1г; углеводы - 3,5 г; натрий - 12,5 мг; калий - 82,3 мг; кальций - 3,58 мг; железо - 0,92 мг; цинк - 0,21 мг; магний - 3,47 мг; медь - 0,1 мг; витамин С - 126 мг. Food and energy value of 100 ml product - Protein - 1g, fats -0,1 g, Carbohydrates - 3.5 g, Sodium - 12.5 mg Potassium - 82.3 mg Calcium - 3.58 mg, iron - 0, 92 mg Zinc - 0.21 mg, magnesium - 3.47 mg, copper - 0.1 mg Vitamin C - 126 mg. 380 ккал/1580 кДж. 380 kkal/1580 kJ. Условия хранения - хранить при температуре от + 15°С. Storage conditions - kept at a temperature of + 15 ° C. Открытую бутылку хранить в холодильнике не более 30 суток. Open a bottle store in the refrigerator for no more than 30 days. 

Срок годности - 36 месяцев от даты изготовления. Shelf life - 36 months from the date of manufacture. Дату изготовления, срок годности и номер партии смотреть на упаковке. The date of manufacture, expiration date and lot number to look at the package. 

Упаковка - стеклянные или полимерные бутылки объемом от 50 до 1000 мл; стеклянные или полимерные бутылки объемом от 50 до 1000 мл в картонной коробке. Packaging - glass or plastic bottles of a volume of 50 to 1000 ml, glass or plastic bottles of a volume of 50 to 1000 ml in a carton. 

НАРУЖНОЕ ПРИМЕНЕНИЕ 100% СОКА TABARI NONI™. External use only 100% SOCA TABARI NONI ™. 
Сок можно применять также снаружи при синяках, ранах, воспалениях, грибковых заболеваниях и другие заболеваниях кожи. Juice can be applied to the outside, with bruises, wounds, inflammation, fungal diseases and other diseases of the skin. Необходимо пропитать соком стерильную повязку и наложить ее на проблемный участок и по возможности закрепить на несколько часов, можно даже на целую ночь. It should be sterile bandage impregnated with juice and put it on the problematic area and, if possible, to consolidate for a few hours, you can even on a night. Снять повязку, сделав паузу в 1 - 3 часа, повторить процедуру, и так далее, но не более 2 дней. Remove the bandage, making a pause in 1 - 3 hours, repeat the procedure, and so on, but not more than 2 days. И обязательно продолжать пить 100% сок TABARI NONI™. And be sure to continue to drink 100% juice TABARI NONI ™. 

МЕДИКАМЕНТЫ И 100% СОКА TABARI NONI™. Drugs and 100% SOCA TABARI NONI ™. 
100% сока TABARI NONI™ усиливает действие практически всех лекарств, за исключением тех, которые ослабляют функции иммунной системы. 100% juice TABARI NONI ™ enhances the effect of virtually all drugs, except those that weaken the immune system. После химиотерапии рекомендуется пить сок в больших количествах для того, чтобы восстановить иммунную систему и вывести токсические продукты из клеток. After the chemotherapy is recommended to drink the juice in large quantities in order to restore the immune system and remove toxic products from the cells. Не следует принимать сок одновременно с лекарством. Do not take the juice at the same time as drug. Рекомендуется принимать лекарства через 15-20 минут, после принятия сока. We recommend that you take the medication in 15-20 minutes after taking juice. 

Многие люди чувствуют улучшение самочувствия после приема сока в течении 2-3 недель. Many people feel the improvement of health after taking the juice of 2-3 weeks. Однако стабильный эффект, как правило, достигается после приема 4-6 бутылок сока. However, a stable effect is usually achieved after taking 4-6 bottles of juice. 

ПЕРЕД УПОТРЕБЛЕНИЕМ СОКА СОДЕРЖИМОЕ БУТЫЛКИ СЛЕДУЕТ ТЩАТЕЛЬНО ВЗБАЛТЫВАТЬ! TO USE THE CONTENT BOTTLES SOCA should be carefully shake! 

ПОСЛЕ ОТКУПОРИВАНИЯ БУТЫЛКИ СОК СЛЕДУЕТ ХРАНИТЬ В ХОЛОДИЛЬНИКЕ, НО НЕ ЗАМОРАЖИВАТЬ, ПОСКОЛЬКУ ПРИ ЗАМЕРЗАНИИ ТЕРЯЮТСЯ МНОГИЕ ПОЛЕЗНЫЕ СВОЙСТВА ПРОДУКТА! AFTER OTKUPORIVANIYA BOTTLES CSR should be stored in the refrigerator, but not frozen, because freezing lose a lot of useful properties of products! 


